

# 中国好人王文洋献唱广州 大国医泪洒现场

本报讯(记者李文奇)5月27日,丁彦青教授(河南籍)从医执教50周年庆祝活动在广州举行。应组委会邀请,著名编导、市戏剧家协会主席,豫剧王(素君)派传人王文洋带领中国好人王文洋戏剧公益团队参加,并献唱羊城。

据了解,丁彦青为国家病理学发展作出卓越贡献的著名医学家,SARS病理研究第一人,南方医科大学博士生导师,享受国务院政府津贴专家。他长期从事结直肠癌转移分子机制及感染性病理学研究,主持及完成国家自然科学基金重点项目、国家“863”课题、中德合作及省部级研究课题40余项,培养博士硕士近200人。

当天,王文洋分别演唱了王(素君)派经典唱段《碧玉簪 送凤冠》《秦雪梅 见雪梅殷殷关切我》《红楼梦 想当初妹妹初到我家来》。

王文洋的到来,丁彦青教授事先并不知情,面对突然的惊喜,听着熟悉的乡音,感受着豫剧的风采,丁彦青现场几度落泪。

演唱刚结束,丁彦青就离开座位和王文洋亲切握手并合影留念。

在演出现场,王文洋代表家乡人民致辞。他说:“今天,我专程从河南赶来,带来了家乡人民对丁彦青教授的深情厚谊,丁先生是河南的骄傲,河



王文洋(左一)与丁教授合影

南的荣光。”

作为市戏剧家协会主席、新乡广播电视台艺术总监,王文洋执导的晚会节目曾荣获全国春晚节目评比一等奖,他本人荣获中国电视戏曲“兰花奖”等,还三度荣获河南省电视文艺最高奖——牡丹奖“最佳导演奖”,登上敬业奉献类“河南好人榜”,诚实守信类“中国好人榜”。

王文洋自筹经费近百万元创办传承社小剧场,为戏剧人搭建起交流表演的平台。除了豫剧,王文洋还热

衷于话剧艺术的弘扬,传承社小剧场联合新乡先进群体精神教育基地创作的《先进群体耀中华》情景剧备受好评。

多年来,王文洋个人出资,逢年过节就带着团队登门慰问老艺术家,还为豫剧大师阎立品捐款并举办百年诞辰艺术专场活动等。

“每个人都有自己的梦,我的梦就是戏剧梦,我要将戏剧时尚化、殿堂化,让每个中国人都认识到戏剧是我们优秀的文化符号。”王文洋表示。

## “赶考路上有我” 新乡县举行演讲比赛

本报讯(记者李蕊)为充分展示新乡县精神文明建设丰硕成果,5月29日,新乡县在县融媒体中心举行“赶考路上有我”演讲比赛。

据了解,本次比赛由县委宣传部、县新时代文明实践中心、县文明办、县融媒体中心主办,旨在大力弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,充分展示新乡县精神文明建设丰硕成果,全面展现新时代新乡儿女奋进新征程、建功新时代,奋力走好新时代第二个百年奋斗目标新的赶考之路的昂扬斗志。

比赛现场,来自县司法局、县审计局、县人社局、县一中等单位的28名参赛选手立足自身实际,用深情的语言、鲜活的事例、饱满的热情,表达了对“赶考”精神的理解,从不同角度诠释了无私奉献、勇于担当的使命情怀和务实敬业、创新进取的精神内涵,展现了新时代青年人奋发向上、积极有为的精神风貌。

经过激烈角逐,七里营镇春罗杨中心小学选手金娟荣获第一名,将代表该县参加全市比赛。

参赛选手们纷纷表示,要以时不我待、只争朝夕的精神投入到工作和学习中,时刻心怀“赶考”精神,保持“赶考”状态,为全面建设社会主义现代化新乡县贡献力量。

## 封丘县 整治成品油流通市场 查扣非法营运柴油5000余升

本报讯(记者崔敬 通讯员乔红星)5月30日,记者从封丘县警方了解到,“三夏”时节,当地进一步加强成品油流通市场监管,严厉打击违法违规行,排查安全隐患,查扣非法营运柴油5000余升。

受经济利益驱使,非法售油网点多设置于郊区或者乡镇农村,销售方式多为在院内或路边设置油罐。使用淘汰加油机、未经任何计量的流动加油车,个别售油点甚至采用称重销售的原始方式,缺乏必备的消防器材。

再加之从业人员安全意识较低,甚至没有必要的安全知识培训。这些站点俨然是一枚枚流动的“定时炸弹”。尤其是非法流入“自流黑”渠道的低劣、非标不合格油品,存在较大安全隐患,极易发生安全事故。

连日来,封丘县公安、商务、应急、环保、交通运输等成员单位严厉打击黑加油站(点)、严查流动黑加油车、严厉打击偷税漏税行为、持续强化成品油质量监管、严格排查安全环保隐患。

在成品油流通市场整治专项行动中,封丘县联合小组发现有违法人员利用塑料桶装汽油进行售卖,现场查获非法改装无牌照流动车1辆,空储油罐两个,查扣非法营运柴油5000余升,有效净化了市场环境,消除了安全隐患。

## 大棚果蔬产销旺 乡村振兴有奔头

□记者 李蕊

盛夏时节,瓜果飘香。5月28日,记者走进获嘉县照镜镇东彰仪村的锦昌农业开发有限公司,一座座高标准温室大棚整齐划一。大棚内生机盎然,瓜蔓绿油油的,重重叠叠的绿叶下藏着一个个玲珑的西瓜和甜瓜,格外诱人,村民正在忙着挑选、采摘、搬运,一片丰收景象。

西瓜皮薄肉厚,汁多脆甜,口感好;甜瓜肉质软甜多汁,香味浓郁。由于这里的果蔬品质好,十分受欢迎,吸引了不少顾客前来购买。

“这儿的西瓜皮薄肉甜,销路好,俺在这儿干活儿,一天轻轻松松就能挣60

多块钱,还不耽误照顾家,比出去打工强多了。”正在装箱的工人冯素兰一边忙活一边说。

记者穿过瓜田,大棚内还有茄子、西红柿、黄瓜、辣椒、豆角等蔬菜,工人们浇水充肥、摘果收菜,呈现一派繁忙景象。翠绿的叶子和各色果蔬交相辉映,构成了一幅美丽的田园风景画。

据了解,2023年以来,照镜镇把抓产业、促振兴作为重中之重,坚持做大做强特色产业,不断拓宽群众增收渠道。锦昌农业服务有限公司以“村企共建”的模式,赋能乡村振兴,为周边村民提供就业岗位100余个,人均年增收2万余元,并辐射带动周边村庄的果蔬采摘、无公害蔬菜、垂钓场等产业不断壮

大。他们以现有的近万亩绿化苗木基地为依托,推动有条件的村庄发展观赏苗木、苗木育苗等产业,形成休闲观光、周末出游、农家体验、艺术写生、体育锻炼为一体的生态休闲观光产业区。

下一步,照镜镇将继续聚焦特色产业,从延长产业链条、改善人居环境、拓宽就业渠道等多方面入手,着力绘就农民富、产业兴、乡村美的幸福画卷。



## 豫剧名家陈桥新区唱大戏 用“文化大餐”促平安建设

本报讯(记者崔敬)“锣鼓喧天齐把道喊,青纱轿里坐的我七品县官,想当年在原郡我把书念……”5月29日上午,豫剧名家金不换携经典豫剧剧目《七品芝麻官》拉开陈桥新区2023年度“情系家乡幸福新区”戏曲文化周活动的序幕。

本次展演活动还有豫剧名角杨华瑞、关小凤、贾文龙等人奉献的精彩演

出,整台演出围绕助推乡村文化振兴、共促平安建设,来弘扬团结互助、勤奋奉献的传统美德,赢得现场观众的阵阵掌声。让群众在村里大舞台上尽享“文化大餐”,补足“精神食粮”。

此外,陈桥镇巧借戏曲进乡村群众集中的时机,现场摆放展板、发放宣传页,并向群众讲解防盗窃、防诈骗等方式,宣传与日常生活密切相关的治安防范知

识,呼吁群众积极投入到平安建设中。

“实现社会公平、长治久安,最根本的还是要靠法治,而文化的力量能够凝聚人心、激励斗志。我们坚持用文化促进平安建设,从而推动社会和谐、经济发展。”陈桥镇人大主席张广阔表示,当地将继续聚焦群众文化需求,用更多喜闻乐见的戏曲文化活动,有效推动农村精神文明建设和基层乡村文化产业振兴。